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  .توان رسيد و حد بالاي تمام اعداد است گاه به آن نمينهايت آن چيزي است كه هيچورت بيبه هر ص

در …  را مجـدداً نـصف كنـيم و    سپس آن نصف. دار واحد را نصف كنيمخطي به مق فرض كنيد طول پاره  

  نهايت چه عددي حاصل خواهد شد؟
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1دار  ولي آيا مق.رود  به سمت صفر ميnيواش يواش با افزايش 
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n هيچگاه صفر خواهد شد؟ قطعاً نه بلكه 

1 برويم مقدار ∞اگر به سمت 
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1نهايت،  ميل كند به بيnدر تمام تعابير بالا اگر      
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n1كند به سمت صفر يعني حد  ميل مي
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n رود صفر است به سمت بينهايت مي.  
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عملاً ممكن نيـست  و كردن بينهايتي روبرو هستيم كه قطعاً      ا با يك فرآيند جمع    جا م  در اين  .بجوا

  .توان آنرا ابتدا درست تعريف كرد و پس از آن با مفهوم حد آن را جمع بست ولي مي
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  :دانيم مقدار آن خواهد شد طبق تصاعد هندسي مي
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  : را حساب كنيمn→∞نهايت جمله به معناي آن است كه حدحال جمع بي
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3   Squeeze Theorem  


